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1.- Sabiendo que la resistencia medida entre los puntos Ay B es de 1,5 Q y que dentro del
bloque sélo hay resistencias de 1 Q, el circuito esta formado por:

a) Tres grupos en serie de dos resistencias paralelo cada grupo.

b) Dos ramas en paralelo formada cada una por tres resistencias en serie.
¢) Dos resistencias en paralelo y el conjunto en serie con una tercera.

d) Todas las anteriores son ciertas.

2.- En la red resistiva de la figura:

a) Ras = Rep.
b) RAB > Rcp.
¢} Ras <Rco.
d) Rep = 0.

3.- La resistencia equivalente del conjunto vale:

a) Rae=0 Q.
b) Ras=11 Q.
¢) Rae=30Q.

d) Rae =1 Q.
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4.- La tension proporcionada por la asociacion de pilas de la figura es:

?,?‘:._: - :
1;5V L'-l -1,5\"

AT

a) Vaz=0V.
b) Vas =3 V.
c) Vae=4,5V.

d) Ninguna de las anteriores.

5.- Los circuitos integrados que tienen en la capsula una ventana transparente que permite ver
el chip, son:

a) Memorias RAM.
b) Memorias EPROM.
c) Decodificadores hexadecimales.
d) Convertidores A/D.
6.- Algunos circuitos integrados suelen llevar impresa en la capsula la fecha de fabricacion.
a) Verdadero.
b) Falso.
c) Siempre.
d) Nunca.
7.- La mayor parte de las tarjetas de circuito impreso tienen forma:
a) Hexagonal.
b} Rectangular.
c) Circular.

d} Octogonal.
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8.- Cuando aumentamos la capacidad del filtro de un rectificador, el rizado:
a) Aumenta.
b) No varia.
¢) Disminuye.
d) Desaparece.

9.- Si en una instalacion de tres lamparas incandescentes conectadas en serie se funde una
de ellas, ¢ qué les sucedera a las otras dos?

a) Luciran mas.
b) Luciran igual.
¢) No luciran.
d) Se fundiran.
10.- El circuito de polarizacion de un transistor por divisor de tensién se caracteriza por:
a) Trabajar habitualmente en la zona de corte.
b) Necesitar resistencias de precision.
c¢) Ser muy sensible a los cambios de la ganancia de corriente.
d) Poseer un punto @ muy estable.

11.- El rendimiento maximo que se puede obtener en amplificadores de simetria
complementaria es aproximadamente del:

a) 10%.
b) 25%.
¢} 75%.
d) 95%.
12.- Los armoénicos de una seial periddica son:
a) Ruidos que siempre acompafian a cualquier sefal.
b) Sefales parasitas que se generan en las proximidades de los campos magnéticos.

¢) Un conjunto de sefiales alternas senoidales de menor amplitud y mayor frecuencia
que la fundamental.

d) Aquellos valores de frecuencia que provocan sonidos audibles por el oido humano.
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13.- El simbolo que identifica a un mecanismo de medida ferrodinamico es:

a) ElI“1”.
b) EI “2”.
c) El“3".
d) Ninguno de los anteriores.

14.- ;Cudl de los siguientes simbolos especiales de los instrumentos de medida indica
apantallamiento electrostatico?

a) El“1”,
b) EI“2”.
c) El“3”.
d) Ninguno de los anteriores.

15.- Los puentes de medida se utilizan para medir:
a) Tensiones.
b) Intensidades.
c) Frecuencias.
d) Resistencias, inductancias o capacidades.
16.- Todo aparato de medida digital incorpora necesariamente:
a) Un convertidor analogico-digital.
b) Un galvanémetro.
c¢) Un visualizador con displays de 7 segmentos.
d) Un sistema de ajuste de cero.
17.- En el diagnostico de averias en electrénica, mediante el polimetro podemos:
a) Verificar la continuidad de las pistas de un circuito impreso.
b) Comprobar el estado de las uniones semiconductoras de diodos, transistores, etc...

c) Supervisar el funcionamiento de los elementos de maniobra y proteccion, como
fusibles, conmutadores, relés, etc...

d) Todas las anteriores son correctas.
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18.- ¢Cudl de los siguientes aparatos no debe conectarse sobre un circuito sometido a
tensién?

a) Amperimetro.
b) Voltimetro.
¢) Vatimetro.
d) Ohmetro.
19.- Un shunt es:

a) Una resistencia que se coloca en paralelo con los instrumentos de medida de los
voltimetros para conseguir mayores alcances.

b) La resistencia interna del instrumento medidor.

¢) Una resistencia utilizada para ampliar las posibilidades de medida de un
amperimetro.

d) El sistema formado por dos diodos en antiparalelo que protege el galvanometro de
un aparato de medida.

20.- Un instrumento analdgico portatil que necesita pilas para funcionar es:
a) El amperimetro.
b) El 6hmetro.
c) El voltimetro.
d) Ninguna de las anteriores.

21.- Estructuralmente un diodo se compone de:
a) Tres cristales dopados y dos terminales externos de conexion.
b) Dos uniones semiconductoras.
c) Dos cristales dopados y dos terminales externos de conexion.
d} Tres uniones semiconductoras.

22.- Los diodos de unién:

a) Tienen encapsulados muy diferentes segan se trate de diodos de potencia, diodos
de pequeiia sefial o diodos para montaje superficial.

b) Segun la nomenclatura americana responden a las siglas 2N----.
c¢) Las dos anteriores son correctas.

d) Son elementos pasivos bidireccionales para trabajar en ambos semiciclos de la seial
alterna senoidal.
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23.- Gracias al proceso de biselado en la fabricacion de los diodos de potencia, se consigue:
a) Aumentar el valor de la corriente superficial.
b) Un mayor gradiente de potencial.
c) Que soporte una tension inversa mayor.
d) Que la tension directa sea menor.
24.- Un diodo zéner puede reemplazar a un diodo normal:
a) Si trabaja con polarizacion directa.
b) Si trabaja con polarizacion inversa.
c) En ningidn caso.
d) Sdélo si trabaja con sefales triangulares.
25.- Un transistor bipolar tiene:
a} Dos zonas de dopado.
b) Dos zonas de deplexion.
c) Tres tipos de portadores de carga.
d) Dos terminales.
26.- El parametro p de un transistor también se denomina:
a) Ganancia de tension.
b) hre
c¢) Coeficiente de seguridad.
d) Gradiente térmico.
27.- En el montaje colector comtun, el terminal de salida del transistor es:
a) El emisor.
b) La base.
¢) El colector.
d) La capsula.
28.- Los micréfonos que reciben sonidos procedentes de cualquier direccion son del tipo:
a) Cardioide.
b} Omnidireccional.
¢) Unidireccional.

d) Bidireccional.
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29.- En un transformador siempre se cumple que:

a) La potencia eléctrica del primario es igual a la potencia del secundario.

b) La tensién del secundario es igual a la tensién del primario.

¢) La intensidad del primario es igual a la intensidad del secundario.

d) La resistencia del primario es igual a la resistencia del secundario.
30.- Los transformadores no pueden ser:

a) Monofasicos.

b) Trifasicos.

c) Elevadores o reductores de potencia.

d) Adaptadores de impedancias.

PREGUNTAS DE RESERVA:
31.- Los transistores no son:
| a) Elementos pasivos.
b) Elementos activos.
¢) Elementos discretos.
d) Semiconductores.
32.- La zona mas estrecha de un transistor es:
a) El emisor.
b) La base.
¢) El colector.
d) Todas son iguales.
33.- ; Cual de las siguientes aplicaciones es tipica de las LDR?
a) Control de iluminacion.
b) Caldeo por radiofrecuencia.
c¢) Rectificadores controlados.

d) Medicion de temperatura.



